



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO  
DIRETORIA DE AÇÕES SOCIAIS

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 17/2021

FIC Formação Técnico-Pedagógica em Tecnologias Digitais de Informação e Comunicação para o Ensino

Onde lê-se:

### 3. DAS MATRÍCULAS

3.1. As matrículas serão realizadas nos dias 16 e 17 de junho de 2021, conforme tabela:

Dias	Local
16 e 17/06/2021 (Quarta e quinta-Feira)	<a href="https://forms.gle/aAjr4M9iwQyU62G1A">https://forms.gle/aAjr4M9iwQyU62G1A</a>

Leia-se:

### 3. DAS MATRÍCULAS

3.1. As matrículas serão realizadas nos dias 16, 17 e 18 de junho de 2021, conforme tabela:

Dias	Local
16, 17 e 18/06/2021 (Quarta, quinta e sexta-feira)	<a href="https://forms.gle/DXHpC8k4g7nEaEJK9">https://forms.gle/DXHpC8k4g7nEaEJK9</a>

Inhumas, 17 de junho de 2021

Lorena Silva Oliveira Costa  
Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão  
IFG-Câmpus Inhumas